

COMMUNIQUE

Le 11 février 2014

Le Groupe LDLC annonce que sa filiale à 100% Hardware.fr, a cédé ce jour sa participation d'environ 15% dans société Eleven, éditeur minoritaire la Factory site www.lesnumeriques.com, au groupe FLCP

Prochain rendez-vous: 24 avril 2014 - Chiffre d'affaires annuel 2013-2014

A propos de LDLC.com

L'un des pionniers du e-commerce en France lors de sa création en 1996, le Groupe LDLC est désormais un acteur majeur dans le domaine du high-tech. 18 ans après sa naissance, le Groupe exerce ses activités au travers de 7 sites, dont 3 marchands, couvrant le domaine de l'informatique, le high-tech et l'univers de la maison et compte plus de 300 collaborateurs.

Profil du Groupe

Le Groupe LDLC est l'une des premières entreprises à s'être lancée dans la vente en ligne en 1997. Plusieurs fois récompensé pour la qualité de sa Relation Clients, reconnu pour l'efficacité de sa plateforme logistique intégrée, le Groupe s'est imposé en 18 ans comme une référence de la vente en ligne. En se dotant de ses propres moyens humains et techniques, toute la structure assure performance, fiabilité et satisfaction à ses nombreux clients, particuliers comme professionnels.

Aujourd'hui leader du e-commerce sur le marché de l'informatique et du high-tech, le Groupe LDLC s'emploie à répondre aux besoins croissants en matériel dernière technologie des particuliers comme des professionnels.

Le Groupe LDLC est coté sur le compartiment C de Nyse Euronext Paris (Code ISIN : FR 00000 75 442)

ACTIFIN

Relations investisseurs Stéphane Ruiz sruiz@actifin.fr - Tél 01 56 88 11 11 **Relations presse** Jennifer Jullia jjullia@actifin.fr - Tél 01 56 88 11 19











